
Protokoll der Nutzgartengruppe QGH 
 
Sitzungsprotokoll vom 30.04.2024 
 
Zeit: 18 Uhr bis 
Ort: Pergola QGH 
 
 
Anwesende:  Claudia K., David, Theo, Susanne, Regina, Margret, Bernadette, Martin 
 
Protokollführer/in:  Regina Vorsitz:  Margret 
 

Traktanden 
1. Verteilung neu angeschaffter Kompost  
2. Platz für die Dodis von Ray 
3. Ernten von Rhabarber und Zucchetti  
4. Werkzeug zum Entsorgen 
5. Anschaffungen 
6. Bewilligte Anschaffungen   

    

1. Kompost alle 
Wir haben 1.5 qm3 Kompost gekauft, da unser Kompost zu wenig reichhaltig ist. 
In der Sitzung wurde beschlossen, dass jedem Langbeet ein schwarzer Kübel voll 
Kompost zusteht.  
Der Kompost wird nur punktuell direkt um die Pflanzen verteilt.  
Die Mitglieder sollen sich mit der jeweiligen Ansprechperson des Langbeets absprechen. 
Beim GF gilt dieselbe Anweisung  wie fürs Langbeet. 
 

2. Dodis von Ray Theo / alle 
Bisher galt die Regel, dass auf den Langbeeten keine Dodis angepflanzt werden dürfen. 
Die Regel, dass es auf den Langbeeten keine Dodis geben darf wurde per Abstimmung bis auf 
weiteres aufgehoben. 
Ray kann auf dem Langbeet von Helmut auf einem ausgesteckten Stück Dodis pflanzen. 
Ray wird im Gegenzug Helmut bei der Arbeit auf dem Langbeet unterstützen 
 

3. Ernten von Rhabarber und Zucchetti        Claudia / Theo  
Rhabarberstengel müssen rausgedreht und dürfen nicht abgeschnitten werden. 
Beim Schneiden wird die Pflanze verletzt und es gelangen Krankheitserreger in die Pflanze. 
Zucchetti müssen abgeschnitten werden. Beim Drehen oder Reissen könnte die Staude 
ausgerissen werden. 
 

4. Werkzeug zum Entsorgen                               alle 
Der sehr schwere Eisenrechen wird entsorgt. Sein Gewicht ist zu gross, als dass er verwendet  
werden könnte. 
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5. Anschaffungen                                        alle 
Müssen an der NG-Sitzung vorgestellt werden, dann wird abgestimmt, ob die Kosten vom NG-Budget 
übernommen werden. 
 
Wenn die Anschaffung eilt, darf die Sache gekauft werden, aber man muss an die Sitzung kommen 
und die Anschaffung vorstellen.                                                                              Claudia 
 
Wer Setzlinge anschaffen möchte, muss dies an der NG-Sitzung vorstellen.        Claudia 
 

6. Bewilligte Anschaffungen 
 
3 Säcke Aussaaterde fürs Setzlingshaus um Setzlinge anzuziehen  Susanne 

10 Metallschilder für die Bezeichnung der Beete                                                   Margret 
Stecketiketten aus Holz bei Hortima bestellt     Margret 
 
13 Pflanzenetiketthalter aus Alu für die Bäume                Claudia 

 

Nächste Sitzung 28.05.2024 

Traktanden an MargretPfister@gmx.net      bis xx.xx.2024 

mailto:MargretPfister@gmx.net
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